



十人用手机 八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



事业单位招聘 36岗被取消

多因专业技术人才紧缺,集中在职业技术教育、医疗卫生等行业

本报济宁6月6日讯(记者 王海龙) 6日上午,记者从济宁市人力资源和社会保障局了解到,今年的事业单位招聘计划中,有36个计划因为报名人数不足而取消,其中有21个计划因为无人报考,15个计划达不到1:3报考比例核减,而存在“招不满”现象的岗位多集中在职业技术教育、医疗卫生行业。

5月16日,济宁市人力资源和社会保障局面向社会发布了《2012年市属事业单位公开招聘工作人员简章》,公开招聘346名事业单位工作人员。招聘工作人员岗位汇总表显示,济宁技师学院、济宁市职业技术学院、济宁一中、济宁市第一人民医院、济宁市中医院等50余个单位通过此次招考纳贤。所招聘岗位都要求全日制大学及以上学历,

还有不少岗位要求全日制硕士研究生学历。招聘岗位涉及教育、卫生、法律、金融、机电一体化等十多个行业。从5月23日开始,报名、审核、缴费等程序结束后,最终有36个岗位因报考人数不够招考比例等原因被迫核减或取消。

济宁技师学院农业机械化工程和汽车维修共计3个招聘岗位无人报考,负责报名审核工作的张喆告诉记者,每年招考中都有些岗位无人报考或者核减计划。专业人才紧缺是其中的一个重要原因,另外,随着很多人就业理念的转变,机械制造、汽车维修等行业的高层次人才(研究生以上学历)在大型企业就业,其薪水要高于职业教育行业。

与高等职业技术教育行业一样,

医疗卫生等单位也存在多年的人才紧缺现象。“同样一个科室的医生,在我们这三线城市的医院和在二线城市的收入,差距是非常大的。所以我们这样行业的一些技术骨干流动性也是比较大的。”参与招考的一家医院人事科负责人告诉记者。

济宁市人力资源和社会保障局局长告诉记者,紧缺人才引进一直是济宁市人才引进工作的重点。为了引进高层次人才,政府先后出台了多项鼓励政策,并且都在岗位补贴、子女就业、住房等给予照顾。下一步,对于人才紧缺的企业和事业单位,政府还将吸引储备具有硕士及以上学历的高层次毕业生,由同级财政发放一定的生活补贴。

机动车环保检验标志查验工作启动 未达标车辆不予登记注册

本报济宁6月6日讯(记者 姬生辉 通讯员 丁宪忠) 近日,济宁市交警支队决定,在全市范围内开展机动车环保检验标志查验工作。自6月1日起,不符合标准的车辆一律不予办理相关手续;自12月1日起,全市范围内禁止无环保标志车辆上路行驶。

据了解,自6月1日起,全市新注册登记机动车应符合国家执行的现阶段机动车排放标准(汽油车国IV标准、柴油车国III标准),对不符合标准的新购机动车,车辆管理部门不予办理注册登记手续;符合排放标准的新购机动车,车辆管理部门办理登记后,免于环保检验,由辖区内环保部门核发环保检验标志。

从外地转入济宁市的

在用机动车,应当经环保部门审查,达到济宁对新注册机动车排放标准的要求。对不符合新注册机动车排放标准要求以及经环保检测(或维修后检验)不合格的机动车,车辆管理部门不予办理机动车转移登记手续。

今年12月1日起,济宁市交警部门将开展上路机动车环保检验标志的执法检查,城区内(东至东外环,南至南外环,西至105国道,北至北外环)实施黄标车限时限行措施,全市范围内禁止无环保标志车辆上路行驶,对违规车辆按照《山东省机动车排气污染防治条例》有关规定实施处罚。同时,划定城区内大货车禁行区域,设立禁行标志,对违反禁行标志的货运车辆进行查处。

买几辆车、租个场地、雇个教练就开驾校

6处非法驾培点被查处

本报济宁6月6日讯(记者 李倩 通讯员 曹君朋) 立几根杆子,摆上几个路障,甚至没有陪练、没有任何资质证明就敢招收学员。连日来,不少学员举报称,在一些驾校报名点报名后,却无法预约考试。6日,兖州市工商局对一些黑驾校进行了集中清理,共查处6家非法培训点。

“交了报名费后,几次和教练打电话都没有预约上,平常学车时还有一些教练乱收费。是不是遇到了骗子?”市民吴女士打电话到工商部门投诉称,一些驾校报名点和小练车点都接受报名,但科目考试却迟迟预约不上,存在骗取报名费、教练乱收费、培训质量不高、报名后无法参加驾驶证考试的现象。

兖州市工商局12315接到群众投诉后,执法人员立即开展集中检查。检查中发现,这些小练车点所处的位置都比较隐蔽,有的在废旧厂区,有的在老居民区,大多只有一两辆练习车,而且都是简单的练习工具。“询问驾校的资质,有的教练支支吾吾,说不知情,有的车都不要了就慌忙离开练习点,学员们则是一头雾水,略带埋怨地相继离开。”

“这些‘黑驾校’都没有任何相关部门的资格审批,买几辆车、租个场地,雇几个教练就开展驾驶员报名咨询及培训业务。”参与这次检查的兖州市工商局永安工商所副所长徐长征说,这些练车点大多属于个人私设点,没有正规手续,没有教学计划,自行改装的车辆存在安全隐患,学员权益根本无法保障。

据了解,很多学员为节省时间或者



工商查处黑驾培点。

碍于驾校学车时间短,都不愿去路途较远的正规驾校培训,而分布在各处离家近的“黑驾校”成了他们的首选。

兖州市工商部门提醒市民,学驾照一定要到正规驾校,不要为图一时方便到证照不全,设施简陋的练车点或者一些所谓的“驾考服务中心”学车,以免给自己带来不必要的损失。

延伸阅读>>

根据相关规定,交通运输部门只能审批普通一级驾培机构,从理论上说,市面上的所有私人驾培点都只能是“黑户”。可以说,要想彻底断掉私人驾培点的市场,就必须溯源去解决这一问题。一位业内人士坦言,如果相关部门能联合执法,控制驾校的招生人数,保证驾校的培训质量,各驾校拥挤的状况得到缓解,学员每天练车的次数增加,市民在驾校就能练就过硬的技术,“黑”驾培点也就失去了生存的土壤,不用执法人员上门,他们就会自动关门。

济宁召开专博会筹备调度会

10余位院士有望参加开幕式

本报济宁6月6日讯(记者 晋森 通讯员 付贵福) 第十一届中国专利高新技术产品博览会(专博会)将于6月26日在曲阜举行,6日上午,专博会筹备调度会在曲阜召开。济宁市科技局针对专博会前期筹备情况进行了介绍,济宁各县市区有关部门对招展布展等情况进行了介绍。

济宁市副市长张继民表示,这次会议主要是进一步调度前一阶段专博会筹备工作进展情况,安排落实各项工作任务,动员各级各部门冲刺最后20天,确保本届专博会取得圆满成功。“10余位院士,20余名‘千人计划’专家将有望出席开幕式。”济宁市科技局局长贺永红在介绍专博会筹备情

况时表示,本次专博会得到了国家知识产权局、科技部、中国科学院、中国工程院、山东省人民政府等5家主办单位的大力支持,科技部部长万钢专程来鲁,把科技奖励成果巡回展也纳入专博会”。5月29日,市委常委专题听取了专博会筹备工作的汇报并将专博会纳入6月市委常委会重要工作日程。

在调度会上,济宁12县市以及高新区的有关部门,针对专博会的招展布展情况、合作项目对接情况和专博会各自任务的进展情况进行了介绍,济宁市公安局等部门也对专博会的安保等问题进行了汇报。目前,各项准备工作都在有条不紊的筹备中,迎接专博会的到来。

居然之家枣庄店·济宁店招商发布会隆重召开

——开启鲁西南战略发展新格局

2012年6月4日居然之家枣庄店·济宁店招商发布会在枣庄高新区开元广场隆重召开。居然之家枣庄店、济宁店双店齐开,阵容强大,千余名厂家代表及经销商齐聚一堂,共襄盛举,一起见证居然之家开山东鲁西南战略发展的新起点。

“买房子 买家具 我只认居然之家”,居然之家是为顾客提供装修设计、装饰材料、家具、家居用品及饰品等“一站式”服务,融家装设计中心、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场等多种业态为一体的大型家居建材主题购物中心。自1999年成立至今,目前已在金鲁开出46家

连锁店,营业面积超过300万平方米,年销售额超过300亿元,不仅在行业内处于领先地位,而且是家居建材流通业管理和服务最好、口碑最好的卖场之一。

双店齐开 开启鲁西南战略发展新格局

居然之家自2008年入驻山东以来,始终秉承服务为本、诚信为本的服务理念,脚踏实地的将居然之家在山东地区的事业做大做强。现阶段由于受房产调控政策的影响,家居市场整体低迷,而居然之家枣庄店、济宁店的到来正给鲁西南地区家居市场打了一剂强心针,逆势求赢。居然之家枣庄店、济宁店将以“一流

的设计、一流的商品、一流的服务”为鲁西南地区的顾客营造时尚温馨之家,为鲁西南地区的家居消费者提供全新的消费模式,同时也把先进的管理、优质的售后服务、优雅购物环境引入鲁西南地区,打造管理和售后服务最好的家居卖场之一。

雄踞商圈核心 占据黄金地位

居然之家济宁店位于济宁市市中区东西主干道红星东路与南北主干道火炬路交汇处西南角,交通畅通,十余条公交线路纵横济宁每个角落,商机鼎盛,坐享两大商圈繁荣。东连新城区,距济宁市政府驻地9公里;西接鲁济中

心,距离济宁市老商业圈太白路不足1公里,交通便利,配套设施完善,周边高档社区林立,位置优越。

居然之家枣庄店处于新城开发核心位置,距离枣庄市政府仅2公里。周边高速、高铁、省道、城区主干道纵横交错,呈现完美交通体系。以居然之家枣庄店为中心,方圆两公里内聚集了多个家居商场、市场,形成营业面积达20万平方米的家居建材商圈,为枣庄之尊,居然之家以中高端的店址占据鲁西南核心地位,区位优势最为明显。

中高端地位 引领家居品质时尚

随着枣庄、济宁地区市民生活水平的不断提高,消费者对家居生活品质的追求也不断增高,强调个性化消费与高品质生活的中高端家居商场成为时代主流。由于居然之家的成功经营和卓越服务,使居然之家具有了强大的品牌号召力,众多进口品牌圈内知名品牌,只认居然之家,居然之家,这些品牌就都到居然之家,顺应了时代潮流,填补了鲁西南地区精品家居商场的空白,全面提升市民日益增长的消费需求。

服务为本 诚信为本

服务为本、诚信为本既是企业的宝贵理念,也是企

业应该恪守的职业道德,是居然之家创业、立业之本。“先行赔付”、“消费者慎购”、“绿色环保”、“统一退换货”都是居然之家服务为本、诚信为本的体现。在服务的道路上,居然之家以服务创新为品牌精神,为消费者提供尽善尽美、开心愉悦、无忧后顾之忧的购物体验,一切以消费者的需求为导向,一切让消费者满意、放心为宗旨,这正是居然之家的企业宗旨。

居然之家枣庄店、济宁店落户鲁西南地区,雄踞黄金区位,顺天时,占地利,聚人和,开启了在鲁西南战略发展的新局面。